

不给钱就别想走,交通堵塞惹人怨。昨日,省道213息县段距县城一公里左右路段上演荒唐一幕——

旱船队公路上强行拦婚车讨钱



一辆被拦截的婚车

信阳消息(记者 张方志) 2月23日(农历正月十六),是农村务工人员集中离家外出的又一个重要节点,同时也被认为是婚嫁的一个吉利日子,一辆接一辆疾驰而过的汽车让省道213息县段上的交通顿时紧张起来。然而,一起组队拦路乞讨者的行为让人怎么也高兴不起来。

现场 旱船队强行拦婚车讨钱致交通堵塞

上午9时许,该路段距离息县县城仅一公里的超载超限监测站附近,一支旱船队突然敲锣打鼓地窜上马路拦下一队婚车,并将坐有新娘的头

车围得水泄不通。“船”、车在马路正中间对峙,交通瞬间乱成一团,汽车喇叭声、叫骂声响成一片。

刚好路经此地的记者目睹了一切,随后上前查看。“一人20块钱,给了就放行。”旱船队中有人对被拦住的司机说道。此时,记者注意到拦车要钱的旱船队有成员七八名,年纪在50岁至70岁之间。突然被拦下要钱,婚车队显然很生气,被围住的头车发动机想冲出重围,但旱船队中的一名人员突然躺在了车轮下,任凭如何拉扯就是不起来。

眼看车辆越积越多,可自己又不能强行碾压,婚车队只好报警。然而,或许因为婚车

队对事发地不熟悉,没有说清地名,警察并未及时赶到。眼看吉时越来越近,警察一时又没踪影,婚车队只好服软,乖乖掏出钱和香烟给旱船队,然后得以放行。拿到钱和香烟的旱船队立即撤离马路,退到路边,前后顾盼,等待下一个婚车队的出现。

9时15分,一直在路边等待目标车队出现的旱船队突然骚动起来,他们一边敲打着手中的锣鼓,一边不顾一切地又冲上马路,其间一位成员还被没来得及刹车的三轮车撞倒,不过自知理亏的他并未过多纠缠三轮车车主,而是参与到围堵刚刚被拦下的另一辆婚车的行动中。刚刚疏通不久

的马路又陷入混乱,而旱船队却对此完全置之不理,他们毫无顾忌地在马路中间撒泼设卡。好在自知惹不起的婚车队立即拿钱消了灾,旱船队偃旗息鼓又退守到马路边上,继续等候下一个目标。

执法 警察到场说服教育驱散旱船队

9时19分,记者实在看不下去了,于是拿起手机报警。息县110指挥中心的接线员告诉记者,刚才已经有人报过警,民警正在路上。但是,或许是报警人和记者在口音上均与民警存在着差异,出警人始终未能找到现场。不得已,记者于9时58分再次报警,并详细说明了事发地点。10时15分,出警人和记者取得了联系,随后赶到现场。从9时19分到10时15分这段时间内,旱船队又拦下了两个婚车队,道路交通又堵塞了两次。

看见警车抵达现场,旱船队才算收敛,并没有拦下刚好经过的一队婚车。随后,出警民警下车来到旱船队旁边和他们说话,由于距离较远,且在车内,记者并未听见谈话内容。只听见旱船队为首的人大声说着“好,好,不要了,这就回去”,并伸出双手去和民警握手。民警们随后离去,旱船队也收拾起工具撤离。“就这样完了?也不治治他们?都认识吧?”在旁边一直围观的几位路人看见民警只

是说服教育驱散了旱船队,纷纷表示不解。

面对这样令人疑惑的情景,记者拿起手机拨打了出警民警的电话,询问怎样处理这个旱船队。“怎样处理?你说怎样处理?我不是已经和他们说了,让他们回去了嘛!”民警在电话中回答说。“他们不承认拦车是吧,我这有视频和照片,你们如果需要,我可以提供。”记者又说道。“不需要,我们这也有。乞丐要钱嘛,你想给就给,不想给,走就是了。”民警接下来的话,彻底令记者语塞!

记者手记

乞丐要钱我们见得多了,但是像这种直接在省道上拦车要钱,致交通堵塞,还不顾生死,酝酿险象环生的乞丐团伙,实属少见,与此同时,当地有关部门对这个团伙的违法行为的宽松态度却也令人费解。此前,就有网友多次曝光过息县境内这种形式的讨钱行为,每一次都造成交通大拥堵。当地有关部门是没看见,还是无动于衷?希望是前者!

马路上强行拦车讨钱,一而再,再而三地致交通拥堵瘫痪,安全隐患迭生,往小处说是某一部门的失职,往大处说,是整个息县的污点。希望当地有关部门积极联动,对这种违法行为进行打击,从而维护正常的交通秩序,维护人民群众的生命财产安全!